



Heřmánek květ pravý



Heřmánek se používá jako protizánětlivý a dezinfekční prostředek, k uvolnění křečí a na zvýšení pocení. Vnitřně působí proti nadýmání, tlumí křeče hladkého svalstva, pomáhá při léčbě zánětů močových cest. Často se heřmánek využívá i jako celkově uklidňující prostředek při napětí nebo nespavosti.

Zevně působí heřmánek proti plísni a jako dezinfekční prostředek. Protizánětlivého účinku chamazulenu (azulénu) se využívá při léčbě popálenin či při poškození kůže radiovým nebo rentgenovým zářením, neboť tato látka urychluje hojení, snižuje bolest a eliminuje tvorbu jizev. Oblady či koupele z heřmánku pomáhají při dalších zánětlivých onemocněních, jako jsou např. hemeroidy. Heřmánku se hojně využívá i v kosmetice, oplachy se užívají při ošetření vlasové pokožky a zesvětlení vlasů, extrakty z heřmánku bývají v pleťových maskách i ústních vodách. Široké uplatnění má heřmánek také při vnějším použití. Silný nálev se doporučuje na záněty a špatně se hojící rány, záněty a kožní ekzémy a ke kloktání a výplachům úst.

Účinné látky

Heřmánek obsahuje modré sílice (asi 1,5%, u pěstovaných forem až 3%) s hlavní složkou chamazulenem a dále bisabolol, farnesen, hořčiny, flavonové glykosidy, kumarinové látky, cholin, sliz, apigenin,

Lidové názvy Heřmánku

Tato bylina je známa také pod názvy harmaníček, harmoníček, heřmánek malý, heřmánek polní, jahodníček, kamilka, kamilka, kamilky, králíčky, matečnick, marunka, matčina bylina, matrikaria, ormánek, panenská bylina, rostlinný lékař, rumánek, urmánek nebo voňavý rmen.



AUTODOPRAVA František Vlček

Brozánky 50
400 02 Řehlovice

mob. +420 602 271 198
autodopravavlcek@seznam.cz



Přeprava zemědělské, lesnické a stavební techniky

Zabýváme se přepravou Zemědělské techniky, stavebních strojů a strojů určených pro práci v lese.



Přeprava nadměrných nákladů

Nabízíme přepravu nadměrných nákladů po Evropské Unii. Včetně zajištění potřebných povolení a technických doprovodů.

Zajištění komplexní přepravy

navážení výstav, polních dnů, propagačních akcí, včetně organizace

Expresní přeprava zemědělské techniky

Zajišťujeme rychlou přepravu zemědělských strojů, expresně.

Do 24 hodin od objednání stojí stroj u zákazníka "Na Dvoře" (v rámci ČR)



www.autodopravavlcek.cz

Najdete nás na www.facebook.com/UniformPraha